) OXYGEN

ADRIAN
CHUJIOBOU KOMIIJIEKC

PYKOBO/CTBO ITOJIb3OBATEJIA



YBaxxaeMbIil MOKYyNIATeJIb!

[Tozmpasmsiem ¢ ynaunsiM nipuobperenueM! Bor nmpuobpenu coBpemennbiii TpeHaxkep OXYGEN FITNESS™
ADRIAN, koTOpBIii, KaK MBI HajieeMcsl, cTaHeT BammM mydmmM nmomontHukoM. OH coueTaeT B ceOe TiepeioBhie
TEXHOJIOTUU U COBPEMEHHBIN TU3aiiH.

[TocTostHHO MCTIONIB3YS ATOT TPEHAXEP, BB CMOXKETE YKPENMUTh CEPICTYHO-COCYAUCTYIO CUCTEMY W TTPUOOPECTH
xoporryto puzmueckyro popmy. Hameemcs, uto qaHHast MOJIEIh YIOBJICTBOPUT Bce Baru TpeGoBaHusl.

[Ipexne yeM NpPUCTYNUTh K HUCIONB30BAHUIO TPEHAXKEpa, BHUMATEIBHO HU3YUUTE HACTOAIIEE PYKOBOJICTBO U
COXPaHUTE €T0 IS JaTbHEHIIIETO NCTIOb30BaHMs. B cilyuae BOSHUKIITUX TOMOJTHUTEIBHBIX BOIIPOCOB 00paTUTECh
K MIPOJIABIly WM AUJIEPY, KOTOPBIi MPOKOHCYIBTHPYET Bac u MOMOXET yCTpaHUTh BO3HUKIIYIO IIPOOIIEMY.

OO0s3aTeNIbHO COXPAHANTS WHCTPYKIMIO 10 JKCIUTYATAlluH, 3TO MNOMOXKET BaM 10 HpomIecTBUU BPEMEHU

BCIIOMHMUTH O ShYHKgI/ISIX TPCHAKEPA U NPpABUJIAX €TI0 UCIIOJIb30BAHUS.

Ecmn \ Bac BO3HUKIN KaKue—Jau00 BOIIPOCHI 110 IKCITYyaTalluU AAHHOI'O0 TPCHAXKEPA, CBAKHUTCCH CO CJIY)K6OI>'I
TEXHUYECKON MOANCPIKKU WK YIIOJHOMOYEHHBIM THIEPOM, Y KOTOporo Bel iprodpenn TPCHAXKED.




Mepbl 6€30acHOCTH

Buumanme!

[lepen TeM Kak NPUCTYNUTh K TPEHUPOBKAM, HACTOSATEIBHO PEKOMEHAYEM MPONTH MOIHOE MEIUIIMHCKOE
o0cremoBanme, 0COOCHHO eclii y Bac ecTh HaceICTBEHHAS TPEIPACTIONOKEHHOCTD K IMTOBBIIICHHOMY JTABJICHHIO
WIH CEepJAEYHO-COCYAUCTHIM 3a0oNeBaHUsIM. HempaBuiibHOE WM Ype3MEPHO HWHTEHCHBHOE BBIIOIHEHUE
YIPaXHEHUH MOXKET MOBPEAUTH Baiiemy 310pOBbIO.

Tpenaxkep npemaHa3HAYCH TSl TOMAITHETO MCIONB30BaHUs. B 1ensax obecrieueHus: 6€30MacHOCTH U HAJICKHOM
paboTsl 000pyAOBaHUS TIEPE]] UCTIONB30BAHUEM TPEHAKEPA 03HAKOMBTECH C MHCTPYKIIUEH.

[Ipu ucnonb30BaHNU TpEeHAXepa CleqyeT COOM0OAATh Cleayomre 6a30Bble MEpPhI MPEI0CTOPOKHOCTH:

* Hcnonb3yiiTe TpeHaxkep TOJIBKO MO HA3HAYEHUIO, OMMCAaHHOMY B JIAaHHOM PYKOBOJCTBe. Bo u3bexanue
MIOJIyYEHUS TPABM MCIOJIB3YHTE TOJIBKO T€ aKCECCYaphl, KOTOPBHIE PEKOMEHI0BAHbI IIPOU3BOUTENEM;

* Tpenaxep He IIpeHA3HAYECH IS UCIIOJIb30BAHNS BHE IIOMEILIECHNUS,

* He nonb3yiiTech TpeHa)XEPOM B MECTaxX, INI€ PACHBUIAIOTCS a’pO30JIM WM OCYILECTBISETCS Iojada
KHCIIOpOJa;

* He noacrasnsiite pyku oA IBUKYIIMECS YacTU TPEeHaXepa, cieauTe, uroOsl Baia oxexia He momnana
B JIBIDKYIIMECS YaCTH TPEHaXKepa.

OCTOPOXHO!
Ecnu Bel mouyBcTBOBasM 60Ib B TPYAH, TOLIHOTY, TOJIOBOKpYXeHHE Win ofsiKy, HemeuieHHo [IPEKPATUTE
3aHATHUS Ha TpeHaxepe. [Ipexie ueM BO30OHOBIISATh TPEHUPOBKU 00paTUTECH 3a KOHCY/IbTAIIEH K Bpady.

Tpancnopruposka/Xpanenue/BBoa B IKCILTyaTalMIO

TpancnopTHpoBKAa U IKCIIyaTallus TPeHaxKkepa:

1. TpeHaxep IOJKEH TPAaHCHOPTUPOBATHCS TOJIBKO B 3aBOJICKOM YITaKOBKE;

2. 3aBojcKas yIakoBKa HE JIOJDKHA OBITh HAapyIIICHA;

3. Ilpu TpaHCIOPTHPOBKE TPEHAXKEP TOKEH OBITh HA/ICHKHO 3AIIUIICH OT A0S, BIIaru, arMoc(epHBIX 0Ca/IKOB,
MEXaHUYECKUX NEPETPy30K.

XpaHeHHe TPeHaxKkepa:

TpeHa>Kep PECKOMCHAYCTCA XPAHUTD U UCTTIOJIb30BATH TOJIBKO B CYXUX OTAINIMBACMBIX ITIOMCUICHUAX CO CIICAYOIIUMU
3HAYCHUAMMU

1. Temmneparypa: +10-+35C;
2. Bmaxuocts: 50-75%.



Hacrpoiika o0opynoBanusi

BbIBOP MECTA JIJIA TPEHAXXEPA
MecTo, Ijie YCTaHOBJIEH TPEHAKEDP, NOKHO OBITh XOPOLIO OCBELIEHHBIM U Al:ent.

IIPOBETPUBAEMBIM. YCTAaHOBHUTE TPEHAXKEP HA TBEPIOM, POBHOM ITOBEPXHOCTH, @
TaK, YTOOBI PACCTOSIHUE OT CTE€HBI WM IPYTUX MPEAMETOB ObIJIO JOCTATOUHBIM

(cBOOOIHOE POCTPAHCTBO JOKHO OBITH HE MeHee 60 cM 1o O0KkaMm, He MeHee
30 cM nepen oOopynoBaHueM, He MeHee 60 cM 103a]iu HEro). ] ]
CBoOOIHOE MPOCTPAHCTBO €33 TpeHaxepa odbecneunt Bam xombopTHBIN 60 cm. 60 cm.

MOJXO/ K TPEHAXKEPY U CITyCK C HEro.

Ecnu Bbl cTaBuTe TpeHakep Ha KOBEp, HEOOXOAMMO MOAJIOKUTH IO HETO
KOBPHK W3 TBEPJIOTO TUIACTUKA, YTOOBI IPETIOXPAaHUThH KOBEP U 000PY/I0BaHHE
OT BO3MOXKHBIX ITOBPEXKICHUM. | coen
He pasmemaiite TpeHaxkep B IOMELICHHUSX C BBICOKOW BIIA)KHOCTBIO,

HaIrpuMep, PSIOM C MapHOM, CayHOM WJIM 3aKpBITBIM OacceiiHoM. BopsHbie

Hapbl WJIA XJIOP MOTYT OTPUIATCIIBHO IMOBJIUATHL HAa KOMIIOHCHTBI TPCHAXKEPA.
PeKOMeHI[yeTCH YCTaHaBJIUBATb TPCHAXKED B KOM(bOpTHOM IIOMCIICHHUH.

PEKOMEHIAIIMUA ITO CBOPKE

Ilepen cOopkoii TpeHa)kepa TIIATEIbHO U3YyUUTE €€ IOCIEe0BATeNbHOCTh U BBIIOIHANWTE BCE PEKOMEHAALNH.
Wcnonwayiite 1u1st cCOOpKU MPUIIOKEHHBIN WM PEKOMEHTyeMbIii THCTPYMEHT. YOEIUTECh, UTO B HAJTMUUU UMEIOTCS
BCE JIETAJIM, M OHHM HE MOBpeXAeHbl. He mpukiaapiBaiiTe Ype3MepHbIX YCHIIMN K MHCTPYMEHTY BO M30exaHue
TPaBM M MOBPEXKACHUS IEMEHTOB KOHCTPYKIMM TpeHaxkepa. CHayana coOepuTe Bce JAeTaau TpeHaxXepa, He 10
KOHIIA 3aTSHYB raliku U OOJITHI, U, yOEIMBIIUCH, YTO KOHCTPYKIIHS cOOpaHa NpaBUIIbHO, 3aTIHUTE UX /10 KOHIA.

Texunueckoe o0cay:kuBanue/ 'apantus/ PeMoHT

UNCTKA TPEHAXEPA
[Ipodunakruueckoe 0OCITyKMBaHUE U €XKETHEBHAs YHCTKA 00OPYIOBAHUS MPOUIAT CPOK €ro HKCIUTyaTallud U
IIOMOTYT COXPaHMUTh €ro BHEIIHUH BU. BaxkHo coOmonath cienyronme peKkoMeH Jaluu:

* 3amumianTe TpeHaxxep OT MPSMOTO COJIHEYHOI'O CBETA, NHAUE BO3MOXKHO BBII[BETAHUE JI€TAJICH;

* TpeHaxep HEOOXOAMMO YCTaHABIMBATH B CyXOM MECTE;

e JInst yUCTKM UCHONB3YHTE MATKYIO XJ10IM4aTo0yMaXKHY1O TKaHb;

* He npumensiite abpa3uBHbIE IIpenapaThl, arpeCCUBHBIC KUAKOCTU Ul YUCTKH pabouuX MMOBEPXHOCTEH
TpeHaxkepa, TaKMe KakK aleToH, OCH3UH, yaWT-CIUPHUTHI, OEH30J1 U UX MPOU3BOJHBIEC, BO M30€KaHUE
MIOBPEXKICHUS JIAKOKPACOUHBIX IIOKPBITUM M IUIACTUKOBBIX JeTaned. [liusd yxoma peKoMeHAyeTrcs
NPUMEHSATh CJIErKa CMOYEHHYI HEHTpalbHBIM pPacTBOPOM MOIOLIEH KUAKOCTHU (MBUIBHBIM pacTBOp)
TKaHb C MOCJIEYIONIEH TPOTUPKON CyXOH TKAHBIO;

* Ilocne Kaxx10ro UCIOJIB30BAHMS TPEHAXKEPA IIPOTUPANTE PYKOATKH U IIOPYYHU;

* Ecnu Tpenaxep HEyCTONUMB U Ka4aeTcsl, BBIPOBHANTE €T0 C IIOMOILBIO PETYJIUPOBOYHBIX HOXKEK;

* PerymspHo BbInonHsANTE YOOPKY TEPPUTOPUHU BOKPYT TPEHAKEPA.



ITIPOBEPKA TPEHAJEPA HA TTIPEJMET IIOBPEXJIEHU S JETAJIEN

HE WCIIOJIL3YUTE TpeHaxep, eciM OH TOBPEKIEH HIM HMMEET CIOMAHHBIE M H3HOLICHHBIC JETAINL.
Hcnonb3yiiTe Te 3anacHble YacTH, KOTOPbIE TOCTABIISAIOTCS 3aBOAOM-U3TOTOBUTENIEM 000PYA0BaHMSL.
PEI'VIIAPHO [TIPOBOJUTE TEXHUYECKOE OBCIIY KUBAHUE TPEHAXEPA. 310 3an0r 6ecniepedoiinoit
palboThl 060PyAOBaHMS U COXPAaHEHHSI TapaHTUHHBIX 00s13aTenbcTB. Heo0X01umMo MpoBOAUTE PEryspHbI OCMOTP
TpeHaxepa. JlepekTHble neTann HeMeAJIeHHO 3aMeHATh. He ciienyer ucnonp30BaTh HEKOPPEKTHO paboTarolee
00OopyI0oBaHUE /10 TPOBEJACHUA peMOHTa. OOCIyKMBaHWE M PEMOHT JIOJDKHBI MPOBOAUTHCS TOJBKO JIHMIIAMHU,
00JIaaroMMH HEOOXOIMMOM KBaMu(PUKAIHEH.

ITPABUJIA YXOJA U TEXHUYECKOI'O ObCIIYKMBAHUMA
EXEJHEBHOE OBCJIY>XMUBAHUE

* Pexomennyem Bam exeaHEBHO IIPOTHPATh TPEHAXKEP BIAKHON TKAHBIO C MATKAM YHCTAIIAM CPEICTBOM
(MBUIBHBIN pPacTBOP), HE COAEPKALIMM 3TUIIOBOTO MJIM HALLIATBIPHOIO CIMPTA.

EXEHE/IEJIBHOE OBCJIY>XXMBAHUE
* IIpoBepsaTs ropu30HTATIBHOE MOJIOKEHHUE TPEeHAXepa. B ciryuae He0OX0AMMOCTH BBIPaBHUBATH €T0;
* IIporupars neranu TpeHaxkepa OT MU, IPSA3H U 110TA: OPYYHH, HAIIPABJIAIOIINE.

EXEMECAYHOE OBCIIY KUBAHUE
* IIpoBepAThb 3aTSHKKY BUHTOB HAa BCEX COCAMHEHUSX;
* VY0eautbcs B OTCYTCTBUU JIIO(TA MOCHE 3aTSKKHA BUHTOB;
* [Isutecocuth MPOCTPAHCTBO TOJ M BOKPYT TPEHAXKEpa.

Tpenaxkep npeTHa3HAYEH IJIs1 JOMAIIHET0 HCTIOJIL30BAHUSI.

Ha3znauenue

MHorodyHKIIMOHATbHAS CKJIaHAs CKaMbs I kuMa co cToikamMu AKRON oT HeMenkoro mpou3BOIUTENS
OXYGEN FITNESS — 510 nneanbHoe JOMOTHEHUE I JOMAIIHETo criopT3aia. O0opynoBaHue mpeaHa3HaueHO
JUIS KMMa IITaHTH OT TPYOU, pPa3BeICHHs-CBEICHUS TaHTeNeH Jiea U CUAS, Pa3TuOaHUSA-CTUOAHHS HOT U
popaboTKu OuIernca.

Ckambs s xumMa AKRON umeeT ckiIaiHyt0 KOHCTPYKIIMIO, YTO TIO3BOJIIET 3HAUUTENBHO COKOHOMUTH KUITYIO
IUIOIIA/b. YTOJI HAaKJIOHA PETYIHUPYETCs IO BBICOTE B 4 IMOJIOKEHUAX, YTO JIEJIaeT CKaMbl0 HE3aMEHMMOM s
BBITIOJIHEHHSI CAMBIX Pa3sHOOOPA3HBIX TPEHHUPOBOK. YIOOHO CTPYKTYpHUPOBAHHBIM BalUK-AEpKaTeb JJIs HOT
o0ecreynBaeT TOYHYIO CTAaOWIM3ALMIO HOT, U30JUPYs MBIl BepXHeH yacTu Tena. [loBbimeHHbINH KOMpOPT
Ha MPOTSHKCHUH BCEW TPEHUPOBKH 00€CTIEYNBAET SPrOHOMUYHOE CHJICHBE C TTOPOoIoHOBOM moaymikoin. AKRON
OCHAIICH CTaJIbHOW paMoil pazmepom 38*38 MM. OMHOCIOWHOE MOKPHITHE YCTOWYMBO K BOJE M KOPPO3HUH.
BoiaepxuBaeT COBOKYIIHYI0 Harpy3ky 1o 190 kr.



Yci10BMsl rapaHTHH M CEPBHCHOTO 00CIYKHBAHMA YKa3aHbl B [apanTuiiHom TajioHe. Y0eaurech, 4T0 Bol
03HAKOMWINCH € cofep:kaHueM ['apaHTHIHOIO Ta10HA.

He Bb10pachiBaiiTe rapaHTHIHBINA TAaJI0H.

TapaHTWitHLIiA TanoH AevicTauTeneH ¢ 1 pespans 2020 roga.

YC/I0BUA U CPOKU TAPAHTUM

/:/rg )THLON TAPAHTUHBIN TASIOH S

(neficTBUTeNEH NPV 3an0NHeHM BCex rpat) 3

NEPEAOBBIE ®UTHEC-TEXHONOMMN

W 64ayT ycTpanens 3a coéT Mowynarers.
4. Tapavara a

Mogens Tpesanepa Cepwiitiii Homep Ne rapargiiolWuona o 2

6. Tapasmun e pacnpocTpatnercs v

C yYCROBIAMM rapaHTFiHIX 06A3ATENLCTS 03HaKOMEH.
TlpeTeH3uii N0 Ka4eCTBy, BHeLIHeMY BUAY H KOMNNEKTHOCTH He WMei.

,,,,,,,,,,, - NN
— S

a»xnlumw Howep Toaapa, utawn 10pro80R

Ssmann N/ f—

Anpec v TenehoH KoMnaHum Noanwce nponasua

0.11.0. npopasua ‘ M.

CBOPKA TPEHAMEPA MPOLABLUN.

C60pKy, yCTaHOBKY W NOAK de 060pyAQRaniA nponssen: [ara c6oprn s wer

wer 1 1 wor

' 05 05 wer

©.1.0. cbopuia Mlognycs c6opuimka f 0s 0s wor
2 05 05 wer

1 1 05 wer

1 1 05 wer

Coenenud nporhenenbix peMonTax: OTMeTKa cepBuCHOl cry6bi: 1 1 05 i
2 2 1 ver

1 3 2 1 05
ver 1 1 wer

2 2 1 05

ver 1 0s 05

1 1 05 08

- 1 1 1 ver
s s 1 1

vor 2 ' ver

Mo BonpocaM cepBuCHOro 06CAYMMBaHUA 0BpawaiiTecs: e ver o8 0s

Mockea: 115201, Kawwpckuii npoesg 17, cTp. 24, +7 (495) 109-55-75 (n06. 107), service@neotren.ru
Cankr-Mleepbypr: 197371, yn. Penuuiesa 20a, +7 (812) 304-89-57, +7 (900) 628-07-88, service-spb@neotren.ru
Bnaausocrok: 690048, np-1 100-n1eTvA Bagusoctoka 424, 06. 108, +7 (914) 678-55-22, service@jaguar-sport.ru
Exarepunbypr: 620100, yn. bonbwakosa 25, 0. 2, +7 (343) 219-41-50, +7 (932) 129-07-41, batimur@bk.ru
Camapa: 443013, MockoscKoe wocce 17, 2 a1, +7 (846) 270-37-57, service@sportofice.ru

Kpacropck: 660017, yn. 060pokbi 3, 3. 1, 00. 22, +7 (391) 294-91-75, 291-11-41, tan-test@yandex.ru
Crasponons: 355040, yn. [losatopues 41/2, +7 (918) 883-40-41, rem-sport26@mail.ru cemeioro,
WAW K ynonHoMoueHHoMy aunepy, rae 66ino npuobpetero o6opyaoeanme.

PCB), nynecoveps,

PeB)

P Ha 1851, TPOC PeryTMPOBKH HATPYSKH.

'HOCUOP,

YkazaHus 0 yTUJIM3auumn

NHOOPMALNA JIJIA ITOJIb3OBATEJIA

JlaHHBII TpeHa)kep HE OTHOCUTCS K OBITOBBIM oTxomaMm. lloxkamyiicta,

He BbIOpachIBaiiTe 000pynoBaHHME JMOO 3JIEMEHTHI MUTAHUS BMECTE C

OBITOBBIMU  OTXOJAMHM, [UId YTUIM3ALMHM HCIOJIb30BAHHBIX 3JEMEHTOB

IIATaHKUS TOJIB3yUTECh JCHUCTBYHOIIMMHU B Bamel crpaHe cuctemMamu

BO3Bpara 1 cOopa /Ui yTUIM3alUK.

Hanmnexxammii  pasnenpHbId  cOOp pa300paHHBIX MPUOOPOB, KOTOPHIE

BIIOCJIC/ICTBUU  OTHPABATCS HA  MepepaboTKy, YTWIM3ALUIO  WIH

9KOJIOTUYHOE 3aXOpOHEHHUE, CrocoOCTBYeT IIPEAOTBPALICHUIO

BO3MOJKHBIX HETaTHBHBIX BO3JEHCTBUM Ha OKpPYXKAWOIIYK Cpeay H

3II0pPOBBE YEJIOBEKA, a TAKKE I03BOJSCT IMOBTOPHO MCIIOJIB30BAaTh MATEPHAIBl, U3 KOTOPBIX M3TOTOBICHO
YCTPOHCTBO. 3a HE3aKOHHYIO YTHJIM3AIMIO YCTPOWCTBA IMOJBb30BATENb MOXKET OBITh MPHUBICUEH K
aIMMHHUCTPaTUBHON OTBETCTBEHHOCTH, IIPEyCMOTPEHHON JNEUCTBYIOLIUM 3aKOHOJATEIbCTBOM.



KPEINEXHBIA KOMILIEKT

HNPUMEYAHUE: Huxxeo3HaueHHbIE 1€TAJM He COBNAAAIOT ¢ UX (pakTHyeckum pasmepom. Ucnoab3yiite
COOCTBEHHBIN H3MEPHUTEJbLHBIN NPUOOP /ISl ONpeeIeHUs1 pa3Mepa.

(

RT3 MIGEY Allen Bolt @ty 2)

#77 MIEK3 i~ Allen Bolt Dty 6) #85 MIG1 {" Allen Bolt @ty 1)

Vo

#80 Mi4 § Allen Bolt @ty 1) #78 M1X§ Allen Bolt @ty 10)
T M
q |||||||.|.|'.|'.|'|"|"J" q |.|.|.|'|||'|".|'J”'"J'.|
#3231 MIOK3 " Allen Bolt @ty 2) #83 M10K1§" Allen Bolt @ty 11)
"""""" e
ﬂ (i

#92 MIK3 ¥ Allen Balt @ty 6) #84 M1K2 1" Allen Bolt @ty 1)

llllllllnl A |I|I|I|I

(A

I

#89 M1X3 §* Corringe Bolt Oty 2) #86 M8(1{ Allen Bolt @ty 4)

oo

#90 M10X2 ¥ Carrioge Bolt @ty 8) #95 M8X3/4° Allen Bolt @ty 2)
mim

O

(
(II
<H

o 1 2 3 4 53 & 7 8 9 I n 2 12 K4 13 18 17 18 19 20

IIIquI|I|I|I|I['IlII'IlIIIll'lllI|I[!|III|rII|E'll|I|I[l||l1|||||r]l|l|l|l|lFIlIII|I'|I|I|II!|III|r| I[I'lI|I|I['Illlllrlllr]lllllt'l T
0 I 2 3 4 s & 7 g
8




KPENEXHBIA KOMILIEKT

g

#30 7§ Front Press Axle @ty 1)

i

#29 6iTront Press Axle Qty 1)

#72Leq Developer Axle @ty 1) [
#5101 YFront Press Bushing @ty 2)

#52Leg Developer Bushing@ty 2) #49Pulley Bushing Qty 12)

iml
#5901 I Washer Qty 6) #91 M10Aircrafiut (Qty 38)
#880§" Washer Qty 6) #92® 3/4"Washer @ty 60)
mm
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
0 I 2 3 A 5 3 7 8r




KPEINEXHBIA KOMILIEKT

#42 Weight Plate Selector Pin(Qty 1)

LN TN N

- ) C ) C ) ( ) )

N— | 7~

#36 ChainlQty 2

- m.;%

#38 Long T-shaped Lock Pin (Qty 1D

LM%

#39 T-shaped Lock Pin (Qty 1D

=

#3/7 Hook Rty 2>

10




Coopka o0opynoBaHus

Jlisi cOOpKH TpeHakepa HYKHBI CjeAylolHe HMHCTPYMEHTBI: [Ba PerylHMpPOBOYHBLIX KJIK4Ya M JABa
IIECTUIPAHHBIX KJII0YA.

IMPUMEYAHMUE: 1151 n30exanusi BO3MOKHBIX TPABM HACTOATE/ILHO PEKOMEHYIOTCS COOMPATH TPEeHAXKeP
B KOJIMYECTBE He MeHee ABYX YeJI0BeK.

IIAT' 1

(cM. Imarpammy 1)

A) YcranoBuTE 2 HapaBISIIOUIUX CTPEKHS (#16) B ma3bl KperyieHus 3aaHero ctabmimnsaropa (#15). 3akpenure
CHM3Y KaKIbIH M3 HaNpaBIIAIOLMX CTEepKHEH mecTurpanHsiM 0ontom M10 x 3/4 mwm. (#78) u maitboit B3/4”
(#92). Hagensre 2 pe3aMHOBBIX aMOpTH3aTopa (#55) Ha HAaIpaBISIIONIME CTEPIKHU Yepe3 BEPX U OIYCTUTE BHU3 10
KacaHHUs CO CTOIOPOM.

b) YcranoBute BepTHKalbHYIO CTOWKY (#4) Ha 3a/IHIOI0 OCHOBHYIO pamy (#14). 3akpenure ¢ MOMOIIbIO 2-yX
Hecymmx 6ontoB M10 x 2 3/4” (#90), 1-oit ckoOb1 4 3/4” x 2 3/4” (#25), 2-yx maitd O3/4» (#92) u 2-yx
aBuarMoHHbIX rack M10 (#91). He 3araruBaiite moiHOCTBIO OONTHI M TalKH, TO HEOOXOIUMO ClIeaTh B KOHIIE
cOOpKH.

B) VYcranoBute ocHoBanme Oarrepdmsis (#13) ma 3amHIOr0 OCHOBHYIO pamy (#14). CoenuHHTE TNEpEIHIOIO
OCHOBHYIO pamy (#12) u ocHoBanue Oarrepduisas (#13). CoBMecTUTE OTBEPCTHS U 3aKPENUTE KOHCTPYKIIUIO
CHHU3Y C MOMOIIBI0 2-yX Hecynmx 6ontoB M10 x 2 3/4” (#90), 2-yx Hecymnux 6ontoB M10 x 3 3/4” (#89) co
CTOPOHBI OCHOBaHMsI OaTTepQuIsisl, TakKe UCTIONb3ys 4 maiiobl D3/4” (#92) u 4 aBuannonHsie raiiku M10 (#91).
I') Coenunute 3a1HIOI0 OCHOBHYIO pamy (#14) u 3amnuii crabunmmzarop (#15). 3akpenure ¢ moMomp0 2-yX
mecTurpaubix 6ontoB M10 x 3 3/4” (#82), 2-yx maiid ¥3/4” (#92) u 1-oii ckoObI 1 5/8 x 1 1/2” (#26).

J1) YcranoBute mojacTtaBKy Mg HOT (#17) Ha mepenHiol0 OCHOBHYIO pamy (#12). CoBMecTuTe OTBEpCTUS U
YCTaHOBUTE OCh MOJICTABKH Jist HOT 137 (#18).

E) YcranoBute 13 muut BecoBoro creka (#45) Ha HampaBIIsSIONINE CTEPKHU.

X) V6enurech, yTO BECOBbBIE IIJIUTHl YCTAHOBJIECHBI I1a3aMH BHU3 U Ha3aJl. YCTAHOBUTE CEJIEKTOPHBIN CTEPIKEHb
(#28) B leHTpaJIbHOE OTBEPCTHE BECOBOIO CTEKA. YCTAaHOBUTE (PUKCUPYIOLIYIO IIUTY (#46) Ha HampaBistomue
CTEPXKHH.

3) Mcnonw3yiiTe CTEp:KEeHb PErYIMPOBKH BECOBOTO CTeKa (#42) NIl M3BMEHEHHs TPY30BOM HArpy3KHU BO BpeMs
BBITIOJTHEHHSI YIIPAKHEHUH.

MNPUMEYAHMUE: Kaxnas rmmra BECOBOTO CTeKa BECUT OKoJio 15 ¢yHTOB (6.8 k1) Tabnuiia BecoB HaXOMUTCS
B KOHIIE UHCTPYKIIUU.

11



AN Jh

Juarpamma 1

@.,:

=

12



HIAT 2

(cm. uarpammy 2)

A) 3akpenute BepxHIOI0 pamy (#1) Ha AByX HAMPaBISIOMUX CTEPKHIX (#16) ¢ MOMOIIBIO 2-yX MIECTUTPAHHBIX
6ontoB M10 x 3/4” (#78) n mait6 3/4” (#92). He 3arsruBaiiTe MOJHOCTBIO OOJTHI M TaWKH, 3TO HEOOXOAMMO
c/IeaTh B KOHIIE COOPKH.

b) YcranoBute BepxHIOIO pamy (#1) Ha BepTHKalIbHOU cToiike (#4). 3akpenure C MOMOIIBIO 2-yX HECYIINX
6onroB M10 x 2 3/4” (#90), 1-0ii ckoObl 4 3/4” x 2 3/4” (#25), 2-yx maiid ¥3/4” (#92) u 2-yx aBUalIMOHHBIX TaeK
M10 (#91).

B) Teneps MOXXHO IJIOTHO 3aTSHYTh BCE OONTHI M FafKH.

I') YcranoBuTe ocHOBaHUME MOAYIIKH CUACHHUS (#7) Ha BEPTUKAIBHYIO CTOUKY (#4). 3aKpenuTe ¢ MOMOIIBI0 2-yX
Hecymux 0ontoB M10 x 2 3/4” (#90), 1-oif ckoObl 4 3/4” x 2 3/4” (#25), 2-yx maib B3/4 > (#92) u 2-yx
aBHAIIMOHHBIX rack M 10 (#91).

J1) YcranoBute paszrudarenb HOI' B CKOOy KpEIUIEHHS OCHOBAHMS MOAYLIKM CUACHUS. 3aKPEMHUTE C IMOMOUIbIO
1-0it ocu pasrubarens Hor (#72) , 2-yx mecTurpanabix 6onroB M10 x 3/4” (#78) u 2-yx maii6 3/4” (#92). He
3aTSATUBANTE TaKU CIUIIKOM CHIIBHO. YOeIUTeCh, 4T0 pa3rudarenb HOT paboTaeT KOPPEKTHO.

J{unarpamma 2 20

Je

31

31 25
© > 5

13



HIAT 3

(cm. Luarpammy 3)

A) CoenuHuTe TIEpEAHION0 KUMOBYIO pamy (#2) u BepxHIOI0 pamy (#1). 3akpenute, HCIOIb3YsI OCh OCHOBAHUS
xuma ot rpyau 6 3/4” (#29), 2 maiioer @1 1/4” (#59) u 2 aBuauuonusie raiiku M10 (#91). b) Coeaunure
UM OT Tpyau (#3) U mepeHIon KUMOBYIO paMy (#2). 3akpenuTe, UCHOJb3Ysl OCh OCHOBAHMSI KUMa OT TPyAU
7 3/4” (#30), 2 maiiosr Q1 1/4” (#59) u 2 aBuanmonnsle raiiku M10 (#91). B) BeraBsre T-00pa3Hblii cTepKeHB
O6mokupoBKH (#39) B 0TBepCTHE KMMA OT TPYAHU IS MOTyUYEHHUS! ONITUMAaJIbHON MO3UIUH B 3TOM YIPaKHEHHUH.
I') YcranoBure cnuHKy cuneHus (#31) Ha ocHOBaHMe 3amHel cnimHKU (#5). 3adukcupyiite ¢ momomnpo 2-yx
mecTurpaHHbix 0ontoB M8 x 1 5/8” (#86) u maiid O5/8” (#88).

J1) YcraHoBuTE OCHOBaHWE 3aqHEH CIMHKKA HA BEPTUKAIBHYIO CTOWKY (#4). 3akpenmuTe ¢ MOMOIIBIO 1-0r0
mecturpansoro 6oiara M10 x 3/8” (#80), 2-yx maii6 B¥3/4” (#92) u 1-oit aBuanmonHoii raiiku M10 (#91).

E) Bcrapbre mumnHHBIN T-00pa3Hblil cTepxeHb OJ0KUPOBKH (#38) B oTBepcTHe COOKY Ha BEPTUKAIBHOM CTONKE
JUIS TIOJTyY€HUsl ONITUMAJIbHOW MO3UIUU ITPHU TIOCAJIKE.

unarpamma 3




HIAT 4

(cm. Luarpammy 4)

A) YcranoBute cunenue (#32) Ha ero ctoiike (#6). 3aduxcupyiite ¢ mOMOIIBIO 2-yX MIECTUTPAHHBIX 00ATOB M8
x 1 5/8” (#86) u maiid B5/8” (#88).

b) YcranoBuTe CTOWKY CHACHHS B T1a3 OCHOBAHUS IMOAYIIKHU cuaeHus (#7). Yecranosute gukcarop (#40) B oqHO
U3 OTBEPCTUI OCHOBAHUS MOAYIIKH CUACHUS JJIs TOMyUEHUs )KeTTaeMOW BBICOTHI MOCAIKH.

B) YcranoBure dukcupyroriyro Tpyoky (#23), HalmoIoBHHY 3aKpeIuB ee Ha paszrudaresne Hor (#8). YcraHoBute
MIEHOPE3MHOBKIC BAIMKH (#48) ¢ 000X cTOpoH TpyOKH. OJIeHBTE Ha KOHITBI TPYOKU HAKOHESUHUKH ITEHOPE3MHOBBIX
BaJIMKOB (#61).

Juarpamma 4

32

[N}

38

86

Deoogg
J\Iul

Il I\ﬂ i

15



IIAT S

(cm. lnarpamMmy S ¥ iuarapmMmy KpeiJieHUsi Tpocca)

A) YcranoBute mpaBblil peryar 6arrepdisis (#10) Ha nmpaByto ock ocHOBaHuUs 6arTepduisis (#13).

b) YcranoBute pykosTky Oarrepdisis (#9) Ha couneHEHWH MPaBOTO pblyara Oarrepduiss. 3aKpenuTe CHU3Y
mecTurpanabiM 6orom M10 x 3/4” (#78) n maitboit @1 1/4» (#59).

B) IloBropute npouenypy «A» u «b» 1715 ycTaHOBKHM BTOpO cTOpoHbI. He 3aTaruBaiiTe raiiku CIIMILIKOM CHIIBHO.
VY6enurech, 4TO BCe PYKOSATKH U pbluaru paboTaroT KOPPEKTHO.

JAunarpamma 5




JIunarpamma KpemnieHus1 Tpocca

17



HIAT 6

(cm. Iuarpammy 6 u JluarpaMmy KpenieHHsi BEpXHEro Tpocca)

A) YeranoBute Tpoc 1657 (#33) Ha mepeiHIOI0 YacTh BepxHel pamsl (#1). Yoenureck, 4To Msiu- CTOIIOP HAXOAUTCS
HIDKE paMbl. YCTAaHOBUTE POJIHK (#47) B 1Ma3 KperuieHUs.

b) 3akpenure ponuk B mase KpeIUIEHUs ¢ TOMOIIbI0 1-oro mecturpannoro 6onra M10 x 3 1/2 *(#77), 2-yx
BTYJIOK poiuka (#49) u 1-oif aBuanmonHoi raifku (#91).

B) IIpotsiHuTE TpOC Yepe3 pOIMK MO HAMPABICHUIO K 3aHEH YacTH TPEHa)Kepa JI0 CEPEeIUHBI BEPXHEH paMbl.
[ToBTOpUTE NpOLIEAYPY YCTAHOBKU POJIMKA aHAJIOTUYHO MYHKTY «by.

I') OnenbTe TpOC HA POJIMK M MOTSHUTE OOPAaTHO K BEPXHEMY I1a3y KHMa OT rpyaH (#2). YcTaHOBHUTE POJIUK B a3
KpeIuieHus. 3aKpenuTe ¢ MOMOIIbIo 1-oro mecturpannoro 6onra M10 x 6 1/4” (#79), 2-yx maii6 D3/4” (#92) u
1-o#t aBuanronHno raitku M10 (#91).

J) Jlanee npoTsHUTE TPOC B HANPABICHUM BEPXHETO Ia3a BEpTUKAIbHOU cToiku (#4). [loBropuTe npouenypy
YCTaHOBKH POJIMKA aHAJIOTMYHO MyHKTY «b».

E) OnenbTe TpOC HA POIMK U MOTSHUTE OOPATHO K HIDKHEMY Iasy jKuMa oT Tpyau (#2). IloBropure npouenypy
YCTAaHOBKH POJTUKA aHAJIIOTUYHO MyHKTY «I».

X) [anee npoTsiHUTE TPOC B HAIPABJIEHUU HUKHETO Ia3a BEPTUKaJIbHOU cTolku (#4). IloBTOopuTe mpouenypy
YCTaHOBKH POJIMKA aHAJIOTUYHO MMyHKTY «b».

3) [IpoTsiHUTE TPOC MO POIMKOM U Jaliee BBEPX K MMa3y Ha 3aJHel yacTH BepxHei pambl. [loBTopuTe mporeaypy
YCTaHOBKH POJIMKA aHAJIOTMYHO MYyHKTY «b».

W) Onenwre Tpoc HA POJUK U MOTSHUTE TPOC BHHU3. YCTaHOBUTE posiK U L-00pasHerii gukcarop Tpoca (#93)
B BEPXHHUH I1a3 KPOHIITCHHOB IMOABUKHOTO posinka (#22). 3akpenute poiuk u L- oOpasHblii hukcatop Tpoca
BMecTe co cko0aMu ¢ momoltibko 1-oro mecturpannoro 6onra M10 x 1 3/4” (#83), 2-yx maiid ¥3/4” (#92) u 1-oit
aBuaruonHoi raiftku M10 (#91). OrycTute CKOOBI.

K) IlpotsiHute Tpoc BOKpYT poJIMKa U Jajnee BBEPX B CTOPOHY Ma3a KPEIJICHHUS MEXAY 2-Msl HaIllpaBIISIOMUMU
cTepxHsAMU. [loBTOpUTE MpoLIEypy YCTAHOBKH POJIMKA aHAJIOTUYHO MTyHKTY

«K».

JI) [IpoTstHUTE TPOC BOKPYT POJIMKA, & 3aT€M BHH3 K CEJICKTOPHOMY CTEPKHIO (#28). AKKypaTHO 3aKpenuTe 60T
TOJIOBKM KOHIIA TPOCa Ha WIThIPE PETYJIUPOBKHU BECOBOIO CTEKA.

18



JIunarpamma 6

9 7
eres
3 49
o1
49 49
& 47 @
S 49
91
E
o
) 22
@~ | 33
H 49
O
4 g 91
& | &
83
&
¢
o E-3
165"

19

47



JImarpamma KpenJieHusi BepXHero Tpocca

s l/ A

20



IIAT 7

(cm. Inarpammy 7 1 /lnarpamMmmy KpenJieHUs1 HUZKHEro Tpocca)

A) IIporsaute Tpoc 164” (#35) kK MecTy KperuieHHUs B HIKHEW 4acTu pasrudaress HOr (#8). YcTaHOBUTE POJTUK
(#47) B ma3 kperuieHus. 3aKpenuTe ¢ MoMoIIbio 1-oro mecturpanHoro 6onra M10 x 2 1/2” (#84), 2-yX BTyIIOK
07/8” (#52) n 1-oit aBuanmonHoii raiiku M10 (#91).

b) IIporsHUTE TPOC CHU3Y IO POJIMKOM B HAlpaBlIEHUH CKOOBI KpeIJIeHUs NepeiHell OCHOBHOM pambl (#12).
YcTaHoBUTE POJTUK B TIa3 KPETUICHUSI. 3aKpEIHTE ¢ MOMOIIbI0 1-oro mecturpanHoro 6onra M10 x 1 3/4” (#83),
2-yx maiid ¥3/4” (#92) u 1-oii aBuanmonnou raviku M10 (#91).

B) [Ipoznensre TpOC 1O POJIMKOM U MOTSHUTE K 3a/IHEH YacTH TpeHa)xepa yepe3 OTBEPCTHE BHU3Y BEPTHKAIBLHON
CTOWKH (#4) B HanpaBJICHUH CKOOBI KPETICHHUS 3a/THEH OCHOBHOM pamsl (#14).

') 3akpenuTe pouK B Ma3e KPeIieHUs ¢ TOMOIIbIo 1-oro mecturpannoro 6onra M10 x 1 3/4” (#83), 2-yx maiid
?3/4” (#92) u 1-oii aBuanmonHoi raiiku M10 (#91).

) [IporsiHuTe TpOC MOA POIMKOM M 3aT€M BBEPX K KPOHIUTEHHY MOJBMKHOTO posivKa (#22), yCTaHOBIEHHOM
panee (mar 6). IloBropure mpouenypy aHaJOTHYHO MYHKTY «[» s ycraHoBku ponuka u L-oOpaszHoro
¢duxcaropa tpoca (#93). Ilocne Toro, kak BCs Mpolelypa YCTAaHOBKH TPOCOBOM CHUCTEMbI Oy[eT 3aBeplIeHa,
BEPHUTECHh K KPOHILUTEHHY MOJABUKHOIO POJIMKA M OTPEryIUPYHTE BBICOTY HUMKHETO POJIMKA JUIsl U3MEHEHUs
Harpy3Kku (HaTsKeHMs1) TpocoB. i yBeIMUEHUS HATSHKEHUsI IEPEMECTUTE OTBEPCTHE BbIlIe. 11 yMEHbILIEHUS
HaTsKEHUS IEPEMECTUTE OTBEPCTHE HIDKE.

E) Onenbre Tpoc Ha pONMK W MOTSHUTE TpOoC BHM3. [IpoTsHHUTE Tpoc K yIIOBOM CKOOE MPOMEXYTOYHOIO
NOJBMKHOIO ponuka (#27). [loBropure mpouenypy yCTaHOBKM pOJIMKAa aHAJIOTMYHO MyHKTY «I». Otnycrure
CKOOBI.

’K) Jlanee npoTsiHUTE TPOC B HAIIPABJIEHUU BEPXHETO M1a3a BEPTUKAIbHOMN CTONKH (#4). YcTaHOBUTE POJIUK B Ma3
KperieHHus. 3aKpenuTe POJIMK B Ma3e KPeryIeHus ¢ oMoIIbio 1-oro mecturpannoro 6onra M10 x 3 1/2” (#77),
2-yX BTYJIOK posiuka (#49) u 1-oif aBuanimoHHoi raiiku (#91).

3) Onenbre Msu-cromop (#76) Ha tpoc. [lpukpernure Tpoc k U-00pasHOMY TpOCOBOMY coeauHUTENIO (#41).
[TogcoenuHuTe TPOCOBBIA COEAMHUTENb K KPIOKY (#37). 3akpenuTe TPOCOBBIH COEIMHUTENb Ha KpPIOKE C
nomoIeto 1-oro mecturpannoro 6onra M10 x 1 3/8” (#85), 2-yx mai6 ¥3/4” (#92) u 1-oii aBUanimOHHOM raifku
MI10 (#91).

21



JAuarpamma 7

164"

22

L1l



JuarpamMmma KpenJieHusi HZKHero Tpocca




AT 8

(cm. Inarpammy 8 u /InarpamMmmy KpemnieHusi Tpoca darrepduiss)

A) 3akpenuTe oauH KOHEll Tpoca Jyuist Oartepduisas 98” (#34) na mpaBom peruare 6arrepdsis (#10).

b) [lanee mpoTstHUTE TPOC B HANIPABICHUH TIPABOTO KPETIeka BEPTUKAIIBHON CTOWKY (#4).

VYcranoBute Manbli posuk (#73) B a3 KperieHus..

B) 3akpenure ¢ momomikto 1-oro mecturpannoro 6onta M10 x 1 3/4 (#83), 2-yx maitd B3/4” (#92)

u 1-oii aBuanmonHo# raiiku M10 (#91).

I') IlpoTsiHuTe TPOC BOKPYT MaJIOro pOJIMKa B CTOPOHY IIPABOM CKOOBI KPEIJIEHUS 3aHEM OCHOBHOM paMbl (#14).
J1) YcraHoBUTE POJIHUK B 11a3 KpeIUIeHUs. 3aKpenuTe ¢ MOMOIIbio 1-oro mecturpanHoro 6onra M10 x

1 3/4” (#83), 2-yx maii6 B¥3/4” (#92) u 1-oi1 aBuanmonHoi raiiku M10 (#91).

E) [IporsiHuTE TpOC MOA POJIMKOM M Jlajie€ BBEPX B HAIIPABJIIEHUU YIJIOBOW CKOOBI MOJBUKHOTO posuka (#27),
KOTOPBII ObUT ycTaHOBIIEH panee (war 7). [loBropute mpoueaypy ¢ poJIMKOM Kak 3TO OMHMCAHO paHee B MYyHKTE
«JI».

K) Onensre Tpoc Ha POJHMK M TOTSHUTE BHHU3 JO CKOOBI KpeIyIeHHWs 3aJHeil OCHOBHOH pambl. [loBropure
NpOLEIYPY YCTAHOBKH POJIMKA aHAJIOTHYHO MTYHKTY «J[».

3) [IpoTsiHUTE TPOC CHU3Y MO POJIMKOM B HANPaBJICHUU CKOOBI KPETJIEHUS! BEPTUKAJIbHOM CTOMKU. YCTaHOBUTE
MaJIblil POJIMK B I1a3 KPEIJICHMSL.

1) Openbre TpoC HA MaJbIi POJIMK U MOACOEIMHHUTE €ro KOHEI] K JIeBoMY Oartepdiistio.

K) YcranoBute 3amuty ocHoBaHus 6arrepduisis (#21) Ha ocHoBaHuM Gartepduiss (#13). 3akpenuTe ¢ MOMOIIbIO
2-yx mecturpanabix 6ontoB M10 x 3/4” (#83) u maii6 3/4” (#92).

JI) CoBMecTuTe OTBEPCTHUS U 3aKPENUTE 3aLIUTYy HA OCHOBAHUM OaTTepuisis C MOMOIIBIO 2-yX IIE€CTUTPAHHBIX
6onToB M10 x 3 3/8” (#81) , 2-yx maii6 3/4” (#92) u 2-yx aBHalMOHHBIX a0 (#91).

24



JInarpamma 8

&)

A

@‘r@
o

®© Y &
& €)

{1\,
& ?
=N

R~

T\ \
THIREES\

25



Juarpamma KperuieHusi Tpoca darrepusis

|4L o
o]
o




AT 9

(cm. Luarpammy 9)

A) Ioacoenunute rpud BepxHe Taru (#24) x BepxHemy Tpocy (#33), ucnonn3ys 2 kproka (#37) u uens (#36).
C nmoMomnibio Kproka COeTUHUTE MOJIBECHYIO0 neTiio (#70) u HibkHUM Kabens (#35).

b) Moncoenuuute rpud HIWKHEH TATH (#19) K HIDKHEMY KaOelto, UCTIONB3Ysl 2 KpIoKa | 1emb. [ pa3muaHbIx

ynpakHeHui Bbl MoxxeTe 3aMeHATh Ipud HIKHEH TATH Ha OAMHAPHYIO PYKOSTKY (#68) MK Kpenesx s JTOAbDKKA
(#69).

Juarpamma 9

27



HIAT 10

(cm. Inarpammy 10)

A) YcraHoBHTE JBa KOXyXa 3allUThl cTeka (#74) Ha BepxHel pame (#1) m 3amuux crabmnusaropax (#15) ¢
MOMOIIBIO 4-€X pyKaBoB 3.

b) 3akpenute ux ¢ moMombio 4-ex mecturpanabix 6ontoB M10 x 3/4” (#82) u 4-ex mraii6 3/4” (#92).

JAunarpamma 10

®

Q@ N ®

AN

28



HIAT 11

(cm. Inarpammy 11)

A) Ycranosure napty Ha 6unenc (#97) Ha ctoiike naptsl (#96), COBMECTUTE OTBEPCTHUS U 3aKPETIUTE C TOMOILBIO
2-yx mecTurpaHHsix 0oatoB M8 x 18 mm. (#95) u 2-yx maiitd @8 mm. (#88).

b) YcranoBute nmapty Ha OUIENIC B OCHOBaHUE MOMYIIKHA CHICHUS (#7), BRIOEPUTE M YCTAHOBUTE HEOOXOIUMYTO

BBICOTY U C TOMoIIbI0 (prukcaropa (#40).

Juarpamma 11

]
&

97

95

Il
P T U U N U Y

29



TABJIMIIA BECOB

BECOBDIE IVIVTbI
CraHnus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Hwxuss tara 27 43 59 75 91 107 | 123 | 139 | 155 | 171 | 187 | 203 | 219
Bepxnsas tara 35 50 65 80 95 | 110 | 125 | 140 | 155 | 170 | 185 | 200 | 215
Barrep it 15 26 37 48 59 70 81 92 | 103 | 114 | 125 | 136 | 147
JKum ot rpyan 25 44 63 82 | 101 | 120 | 139 | 158 | 177 | 196 | 215 | 234 | 253
ITpecc 27 43 59 75 91 107 | 123 | 139 | 155 | 171 | 187 | 203 | 219
Pasru6arenp HOT 31 48 65 82 99 | 116 | 133 | 150 | 167 | 184 | 201 | 218 | 235

*¥YKa3aHbl leHﬁJ]I/I3I/ITeJIBHLIe BecCa, ('l)aKTI/I‘leCKI/Iﬁ B€C BE€COBBIX INVIUT MOXKET HEMOI'O OT/JIMYATHCA.

*[l1st 6aTTep(isisi NPUBeEAeHA HATPY3Ka HA KAaK/AbIW U3 PbIYaros.

30




NEPEYEHD JETAJIEN

Ne Onucanne Kou-Bo
1 Bepxnsisa pama 1
2 [lepennss ;xumoBas pama 1
3 Kum ot rpyaun 1
4 BeprukansHast pama 1
5 OcHoBaHue 3aJiHEN CIIMHKU 1
6 Croiika cuaeHus 1
7 OcHoBaHME MOTYIIKHU CUICHUS 1
8 Pasrubarens Hor 1
9 Pyxositka 6arrepdisist 2
10 [IpaBebrit peryar 6arrepdss 1
11 JleBblii peryar Oarrepdsis 1
12 [Iepennss ocHoBHAs pama 1
13 OcnoBanue 6arrepduisis 1
14 3aHsAsg OCHOBHAs pama 1
15 3anuuit ctabunmzaTop 1
16 Hanpasnstomuii ctepkeHb 2
17 [ToxcraBka i1 HOr 1
18 Ocp moxacTaBky 1t Hor 13”7 1
19 ['pud HIOKHEH TSITH 1
20 PykosiTka rpuda HIKHEH TATH 1
21 3ammTa ocHOBaHMs OaTTepdIsist 1
22 KpoHmITEH NOABUKHOTO POJIMKA 2
23 ITenope3nHoBas oreTka 1
24 BepxHss tiara 1
25 Ckoba 4 3/4’x 2 3/4” 3
26 Ckoba 15/8”x11/2” 1
27 YrioBas cko0a TUIaBaoIIEro PoIMKa 1
28 CenexTopHbIN CTEPKEHD 1
29 Och ocHOBaHUs )XUMa OT Tpyau 6 3/4” 1
30 Ocs xuma ot rpyau 7 1/2” 1
31 Cnunka cuaeHus 1
32 Cunenue 1
33 Bepxnuii Tpoc 1617 1
34 Tpoc 6arrepduisas 987 1
35 Hwnxnuit tpoc 164” 1

31




36 enb 2
37 Kprok 5
38 JnmuHHBI T-00pa3HbIi CTEp:KeHb OJIOK-KU 1
39 T-o0pa3HbIii CTEpKEHb OJIOKHPOBKH 1
40 ®dukcartop 2
41 U-o0pa3Hblif TPOCOBBII COEAMHUTETH 1
42 CrepikeHb per-Ku BeCOBOTO CTEKa 1
43 3axum 5 3/8” 6
44 3axxum 6” 4
45 Becosoii cTex 11
46 dukcupyromas minTa 1
47 Ponux 18
48 Ponuk 13 neHope3uHsl 2
49 Brynka ponuka 12
50 Brynka 91 1/2” 8
51 Brynka xuma ot rpynu 91 1/4” 2
52 Brynka xuma Horamu @ 7/8” 2
53 Brynka 917 8
54 [Ipoxknaaka @1 2
55 Pe3uHoBBII amopTH3aTOp 2
56 [Tpoxnanka Q1 1/2” 2
57 Pe3unoBbIi1 amopTuzarop P17 2
58 Pe3unoBwIi amopTu3atop 1 x 5/8” 2
59 [Haii6a 1 1/4” 6
60 Konnueckuii HakoHeuHHK D17 4
61 HaxoHeuHMK OIUIETKH U3 TEHOPE3NHBI 2
62 Hakoneunuk pasrubarens Hor 2
63 Haxoneunnk 27x 17 4
64 Haxoneunnk @17 1
65 OnuteTka pyKOSTKH 2
66 Hakoneunuk BepxHeit pamsr 2”7 x 2 3/4” 2
67 Haxoneunuk 27°x 2 1
68 OpnunapHasi pyKosiTKa 1
69 Kpenex st noabixku 1
70 [lonBecHas nemis 1
71 Hakoneunuk 17 x 2 3/4” 4
72 Ocp pazrubarenst HOT 1

32




73 Mautblii postuk 2
74 Koxxyx 3ammuThsl cTeka 2
75 Hakoneunuk ©92” 2
76 Mstg-cTonop 1
77 [llecTurpannsit 6ontr M10 x 3 1/2” 6
78 [Hecturpannsiit 6ont M10 x 3/4” 12
79 [llecturpannsrit 6ontr M10 x 6 3/8” 2
80 [Hecturpannsiit 6ont M10 x 4 3/8” 1
81 Hlecturpannsiii 6ont M10 x 3 3/8” 2
82 Hlecturpannsiii 6ont M10 x 3 3/4” 6
83 Hlecturpannsiii 6ont M10 x 1 3/4” 11
84 Hlecturpannsiii 6ont M10 x 2 1/2” 1
85 Hlecturpannsiii 6ont M10 x 1 3/8” 1
86 lecturpannsiii 6ont M8 x 1 5/8” 4
87 Bunt M6 x 5/8” 2
88 [Taii6a ©5/8” 6
89 Hecymmuii 6onr M10 x 3 3/4” 2
90 Hecyuwii 6onr M10 x 2 3/4” 8
91 ABunarmmonnag ratika M10 38
92 [aii6a ¥3/4 60
93 L-o0pa3Hsbiii ukcarop Tpoca 2
94 Pykas 3" 4
95 [ecTurpannsiii 601t M8 X 18 MMm. 2
96 Croiika mapThl Ha OuIerc 1
97 [TapTa Ha Ourenc 1

33




Cxema TpeHaxkepa B pa306paHHOM BHUJ1¢

34



TEXHUYECKHUE CIIEHU®UKAIIHN

Tun OJTHOTIO3UIIMOHHBI MHOTO(YHKITMOHATBHBIH

Pama BbICOKOTpouHas (50*70 mMM.)

1 ctek ¢ 12-TbI0 BECOBBIMU INIMTAMHU B IIACTHUKATE M 3AIIUTHBIM
KOKYXOM

Tuno creka

Tpocsl CTaJIbHBIE B HEMJIOHOBOM 000I0YKe

Harpyska 1 cTek ¢ BecoBbIMU MIIUTaMHu B tuiactukare (11%6.8 kr. + 4.5 kr.)

PCFYJII/IPOBKa IOJIOKCHUA CUACHBA I10 TOPU30OHTAJIM U BEPTHUKAJIN

Pa3mep B pabouem cocTosTHHH

k k
P 200%160*207 mwm.

lapanTus 2r

CrpaHa U3roToBIEHUS KHP

35



[MocraBmuk: OO0 «®Putatinon» 115230, Poccus, . Mocksa, Kamupckoe mocce, 1om 13 b, 5 atax, komHara No
31 B momerenuu Ne 1.

JlaTa M3roTOBIICHHS YKa3aHa Ha YIaKOBKE TPEHAXKEpa.

*Vnaroska cooepoicum unghopmayuro o dame uzeomosneHus 000py008anus, ykazanHyio é auoe wugpa. [pumep:
C200122, 20e 20 — 200 uzeomosnenus, 01 — mecay uzeomosnenus, 22 — 6HympeHHUl HoMep yyemd.
O6opynoBanue cepTuUIIMPOBaHO B COOTBETCTBUU ¢ Texuuueckum Permamentom Tamoxennoro Coro3sa.
*[Ipou3BoAMTENH OCTABISET 32 COOOM IIPABO BHOCUTh U3MEHEHHUS B KOHCTPYKIIMIO TPEHAXKEPa, He YXY/IIIAI0IINe
3HAYUTEIIHLHO €r0 OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XapaKTEPUCTUKH.

Bce akTyanbHBIE M3MEHEHUS B KOHCTPYKIIUH JIMOO TEXHUUYECKHX CIENU(UKANUAX WU3ICIUsS OTPAXKCHBI Ha
odunmansHOM caiite mocrasirka o6opynoanus OO0 «Durationy:

www.fitathlon.ru.

[Tocnenntoro Bepcuto PykoBoncTBa monb3oBaTesss MOXKHO HaWTu Ha caifte mocraBimka OO0 «Durarinony:

BHUMAHMUE! [ H [

TPEHAKEP IPEJHA3ZHAYEH JJIS1 JOMAIIIHEI'O UCIIOJIB30BAHUA!

www.fitathlon.ru.

36



37



38



